
 
Uzasadnienie do uchwały nr ……/2024 
Rady Gminy Kłodawa 
z dnia 18 grudnia 2024r. 
w sprawie rozpatrzenia skargi 
 

W dniu 03.10.2024r. do Wójta Gminy Kłodawa wpłynęła skarga mieszkańców na 
działania Anety Żbikowskiej- Sulej i Andrzeja Suleja prowadzącej działalność gospodarczą 
GOIMPEX w miejscowości Kłodawa przy ul………………. Kłodawa na podstawie art. 227 ustawy 
z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 
2024 poz. 572) „Przedmiotem skargi może być w szczególności zaniedbanie lub nienależyte 
wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich pracowników, naruszenie 
praworządności lub interesów skarżących, a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie 
spraw”.  

Ponieważ wskazany art. 227 dotyczy działalności Wójta Gminy Kłodawa, skargę 
przekazano w dniu 07.10.2024 r. według właściwości określonej w art. 231 § 1 ustawy z dnia 
14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2024 poz. 
572) do Rady Gminy Kłodawa. 

Wójt podejmując działania w zakresie swoich kompetencji skargę przekazał w dniu 
10.10.2024 r. według właściwości zgodnie z art. 65 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku 
Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2024 poz. 572) w zakresie:  

a) punktu 1 oraz 2 to jest: 
1. „Prowadzenia działalności gospodarczej 7 dni w tygodniu, a także w godzinach 

nocnych wbrew podaniu innych godzin pracy nieprzeznaczonych do prowadzenia tego typu 
działalności”. 

2.  „Powodowania ciągłego hałasu i zakłócania spoczynku nocnego osób 
zamieszkujących wokół zakładu Anety Żbikowskiej- Sulej, w tym na ul. Radosnej, 
Wojcieszyckiej oraz innych przyległych ulicach.” 

do Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Gorzowie Wlkp. jako organu 
kontrolującego podmioty korzystające ze środowiska, zgodnie z art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 20 
lipca 1991r. o Inspekcji Ochrony Środowiska (tekst jednolity Dz.U. z 2024r., poz. 425). 

Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w dniu 15.10.2024r. po rozpoznaniu 
sprawy, przekazał wniosek do Starosty Gorzowskiego w związku z właściwością określoną     w 
art. 115a oraz art. 362 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska (Dz.U.  
z 2024r. poz. 54 ze zm.) w zakresie kontroli wydania decyzji o dopuszczalnym poziomie hałasu. 

W dniu 30 października do tut. Urzędu wpłynęło pismo Starosty Gorzowskiego 
informujące, że wniosek jest bezzasadny: „W godzinach pracy urzędu trzykrotnie bez 
uprzedzenia podmiotu, wobec którego złożono zarzuty, zweryfikowano uciążliwość hałasową 
mającą pochodzić z działalności gospodarczej Goimpex Aneta Żbikowska-Sulej z siedzibą        w 
Kłodawie ……………... Podczas wizji w terenie nie stwierdzono, aby ww. podmiot emitował 
jakiekolwiek emisjie.”  

b)  punktu 3 to jest:  
3. „Poruszania się przez Anetę Żbikowską- Sulej i Andrzeja Suleja oraz ich 

pracowników        z nadmierną prędkością, co poza naruszeniem przepisów Prawa o ruchu 
drogowym powoduje również zagrożenie dla zdrowia i życia ludzi (mieszkańców Gminy 
Kłodawa)”. 

przekazano do Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Gorzowie 
Wlkp., jako organu władnego do kontroli przestrzegania przepisów Kodeksu ruchu 
drogowego. Zgodnie z art. 10 ust. 7 ustawy Prawo o ruchu drogowym (tekst jednolity Dz.U.    z 
2024 poz. 1251) „Zarządzanie ruchem na drogach wewnętrznych, w tym w strefie ruchu        i 
strefie zamieszkania, należy do podmiotu zarządzającego tymi drogami.” ponieważ  
ul. Radosna jest drogą prywatną Wójt Gminy nie posiada kompetencji do załatwienia sprawy. 



Dnia 15 listopada 2024r. do Urzędu Gminy w Kłodawie wpłynęła odpowiedź w w/w 
zakresie z Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Gorzowie Wielkopolskim 
informująca, że po dokonaniu wizji w terenie nie potwierdzono przekraczania prędkości na 
ulicy Radosnej w miejscowości Kłodawa.  

Do Wójta Gminy Kłodawa poza skargą z dnia 03.10.2024r. wpłynęło w dniu 15 kwietnia 
2024r. zgłoszenie mieszkańca ul. ………………, zmiany organizacji ruchu w Kłodawie przy ul. 
Radosnej. Zgłoszenie to z uwagi na kompetencje zostało przekazane do Komendy Miejskiej 
Policji.  

W omawianych sprawach Wójt niezwłocznie przekazywał pisma do organów 
odpowiedzialnych za podjęcie działań w zakresach przedstawianych przez skarżących. 
Wszystkie działania zostały podjęte zgodnie z zasadami i terminami wskazanymi w Kodeksie 
postępowania administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2024 poz. 572). Inne skargi i wnioski 
w przedmiotowej sprawie nie wpłynęły. 

Biorąc pod uwagę powyższe, w związku z otrzymaną skargą nie doszło do naruszeń 
praworządności lub interesów skarżących wskazanych w art. 227 Kodeksu postępowania 
administracyjnego (tekst jednolity Dz.U. z 2024 poz. 572). 


